SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA
250 ANOS DE EMANCIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MUCURI
2019
1º FESCAM – FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI
-REGULAMENTO-
O 1º FESCAM - FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI, além de promover a música popular será o espaço para a promoção, divulgação e demonstração das diversas manifestações culturais existentes na região, como o teatro, capoeira, esculturas, artesanatos, exposições de artes e outras, visando a integração social. O 1º FESCAM – FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI também faz parte das comemorações alusivas aos 250 anos de emancipação do município de Mucuri-BA.
O FESCAM, terá duração de três dias, de quarta-feira a sexta-feira, quando serão apresentados os cantores inscritos no 1º FESCAM - FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI.
Cada músico ou grupo, que esteja interessado em participar poderá fazer sua inscrição na própria sede da Secretaria Municipal de Turismo e Cultura, situada na rua Rui Barbosa, 448 – centro – Mucuri-BA, CEP: 45.930-000, ou via e-mail para o endereço fescam2019@gmail.com
As inscrições serão abertas no período de 20/09/2019 a 09/10/2019, podendo inscrever-se para participar do festival todas as pessoas que cumpram integralmente as exigências do regulamento, sejam elas nascidas ou naturalizadas no Brasil.
Não será cobrada taxa de inscrição e poderão ser inscritas somente músicas inéditas em língua portuguesa (que não tenham sido gravadas ou divulgadas comercialmente por qualquer meio áudio fonográfico) e, o ato de inscrição implica em autorização do(s) autor(es) para que sua(s) música(s) seja(m) gravada(s) em CD, caso seja(m) ela(s) classificada(s) para a final do festival.
Cada música inscrita deverá apresentar 08 (oito) cópias da letra, constando o nome do autor e do intérprete, ficha de inscrição devidamente preenchida e 01 (um) arquivo com o(s) trabalho(s) gravado(s). Cada compositor poderá inscrever no máximo 02 (duas) músicas.
Todas as composições inscritas serão apreciadas por uma Comissão de Pré-Seleção, a qual selecionará 20 (vinte) obras para serem apresentadas nos dias 16, 17 e 18 de outubro de 2019.
.
O resultado da pré-seleção será divulgado pela imprensa local, no site: www.mucuri.ba.gov.br e comunicado diretamente aos selecionados. Para tanto, é indispensável que o concorrente preencha completamente e corretamente a ficha de inscrição.
Visando incentivar os músicos locais e regionais, fica estabelecido que, dentre as 20 (vinte) musicas selecionadas, obrigatoriamente, 04 (quatro) músicas serão do Estado da Bahia, sendo 02 (duas) do município de Mucuri e 02 (duas) dos demais municípios do Estado.
No entanto isso não impossibilita que possa haver mais musicas classificadas, tanto do município de Mucuri, como dos demais municípios do Estado da Bahia. Não havendo este total de inscrições por parte dos artistas do estado, essas vagas serão destinadas aos demais inscritos no processo de seleção.
OBJETIVO
GERAL:

Consolidar o resgate e fomento de eventos culturais voltados para a divulgação e promoção da música popular brasileira (regionalista), bem como, oportunizar intercâmbio e troca de experiências  entre músicos, compositores, intérpretes, poetas e artistas, de modo a valorizara cultura em todas as suas formas, além de conhecer e apresentar os novos talentos musicais do país.
Além dos abordados acima, o 1º FESCAM - FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI, tem por objetivo a cidadania, o meio ambiente e a divulgação das potencialidades turísticas do município e região.
OBJETIVOS ESPECÍFICOS:

· Fomentar a cultura dos festivais em nossa região;
· Melhorar a qualidade de vida das comunidades;
· Contribuir para a geração de emprego e renda local;
· Propiciar aos músicos, compositores, poetas, e artistas da região e do país, a oportunidade de mostrar os seus trabalhos inéditos, de diferentes gêneros e estilos;
· Difundir a música como um dos meios essenciais de expressão cultural de nosso povo;
· Revelar novos talentos musicais e também letristas;
· Promover a valorização dos talentos da nossa terra.
· Fazer a divulgação do potencial turístico do município;
· Possibilitar a troca de experiência entre os participantes, munícipes e os visitantes;
· Debater temas de interesse público, voltados para a melhoria da qualidade de vida através da preservação do meio ambiente;
· Revelar a sociedade baiana e nacional a cultura como uma importante ferramenta de integração social.
PÚBLICO ALVO:
A expectativa para a 1ª edição do FESCAM - FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI, é 100 (cem) músicas inscritas, e uma previsão de público de 15 mil pessoas nos 3 dias, vindos principalmente da Bahia, Nordeste de Minas Gerais e Norte do Espírito Santo.
.
LOCAL DO EVENTO:
Em sua 1ª edição o FESCAM - FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI será realizado de 16 a 18 de outubro de 2019, em local público, praça Olhy Zeferino Koch – Centro, com livre acesso e totalmente gratuito, com espaço e tamanho ideal para montagem do evento proposto.
O acesso gratuito tem por objetivo para proporcionar a sociedade o conhecimento da cultura como uma importante ferramenta de integração social.
PROGRAMAÇÃO:
As 20 (vinte) composições selecionadas serão apresentadas em duas fases eliminatória e final:
- 1ª eliminatória.  Realizar-se-á no dia 16 de outubro de 2019, (quarta-feira) onde serão apresentadas 10 músicas, classificando-se apenas 05 (cinco) canções mais pontuadas;
- 2ª eliminatória.  Realizar-se-á no dia 17 de outubro de 2019, (quinta-feira) onde serão apresentadas 10 músicas, classificando-se apenas 05 (cinco) canções mais pontuadas.
- A final no dia 18 de outubro de 2019 (sexta-feira), serão apresentadas as 10 (dez) músicas classificadas.
- Não será permitida a utilização de playback para a apresentação das músicas;
- Cada músico, no caso de acompanhamento, poderá se apresentar no palco no máximo 02 (duas) vezes, e apenas uma vez como intérprete.
A pontuação obtida pelas músicas na fase eliminatória não terá influência na pontuação das mesmas na grande final, onde será feita nova apreciação no dia 18 de outubro de 2019.
A Comissão Julgadora será formada por 05 (cinco) membros, profissionais das áreas de música, letras, jornalismo ou atividades ligadas às artes.
As músicas selecionadas para as fases eliminatória e finalista serão avaliadas pelos critérios de música, letra, arranjo, interpretação e contato com o público, dando-se pontuação de 0 (zero) a 10 (dez) para cada um desses quesitos.
A ordem de apresentação das músicas ficará a critério da Comissão Organizadora do 1º FESCAM – FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI
Caberá à comissão Organizadora do 1º FESCAM – FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI, fornecer alimentação e alojamento para os concorrentes que não residam em Mucuri, devendo, tais concorrentes trazerem objetos de uso pessoal e roupas de cama.
OBS: Fica estabelecido, que à Comissão Organizadora não se responsabilizará por tais objetos.
As decisões da Comissão Julgadora serão soberanas e irrecorríveis.
Os casos omissos serão resolvidos única e exclusivamente pela Comissão Organizadora.
Serão oferecidos os seguintes prêmios:
· 1º Lugar: R$3.000,00 mais troféu;
· 2º Lugar: R$2.000,00 mais troféu;
· 3º Lugar: R$1.500,00 mais troféu;
· Melhor Arranjo: R$1.000,00 mais troféu;
· Melhor Intérprete: R$1.000,00 mais troféu.
Não será permitida a acumulação de prêmios, ou seja, cada música concorrente não ganhará mais de  um prêmio, garantindo assim uma melhor distribuição da premiação oferecida pelo 1º FESCAM – FESTIVAL DA CANÇÃO DE MUCURI.
COORDENAÇÃO:
Ilmar Lopes Gonçalves (Mazolla)
Telefone: (73) 99973 9604
E-mail: mazolla99@gmail.com
